

Было прохладное осеннее утро. Мэриям ужасно не любила это время года: пора уныния, тоски, усталости. Очередной скучный день, который не обещал ничего интересного. Она встала с кровати, приняла теплый душ и стала готовить завтрак. Хотелось чего-то особенного, и она порадовала себя вкусным клубничным муссом с гренками. Мэри думала отдохнуть сегодня и прилегла в гостиной перед телевизором, но ее планы нарушил звонок в дверь. Она нехотя встала с дивана и с мыслями «кого же это еще, черт возьми, принесло?» направилась к двери. На пороге стояла симпатичная незнакомая девушка. Мэри открыла дверь и уперлась взглядом в незнакомку.

— Здравствуйте! Вам заказное письмо. Распишитесь, пожалуйста, здесь и здесь.

— А-а, да, конечно, спасибо.

Мэриям расписалась, взяла конверт и зашла в дом. Не успела она вскрыть письмо, как услышала резкий звук тормозов машины и пронзительный женский крик. Девушка выбежала на улицу и увидела лежащую на проезжей части ту самую незнакомку и тормозной след автомобиля, которого почему-то не было на месте происшествия. Подбежав к жертве, она увидела, что она жива и вроде как цела, только очень напугана. Мэри подняла бедняжку и помогла дойти до дома. Там уложила ее на диван и села на пол напротив.

— Вы целы?

— Да... кажется... Только вот голова раскалывается просто.

— Я сейчас вам дам таблетку, секунду.

И Мэри отправилась в ванную, где были лекарства. Незнакомка подогнула ноги и свернулась клубочком на диване. Ее все еще мелко трясло. Тот горе-водитель здорово ее напугал.

Мэриям вернулась, протянула бедняжке продолговатую белую таблетку со стаканом воды и села рядом на свободный край дивана. Незнакомка привстала, выпила лекарства и несмело сказала:

— Спасибо Вам... Но я, наверное, пойду. Не смею Вас более задерживать, да и у меня еще много работы.

— Ну что Вы, в самом деле! Какая работа? Придите в себя, вы же вся дрожите... Успокойтесь. Хорошо, что вы живы и, более того, здоровы. Меня, кстати, Мэриям зовут.

— Очень приятно, меня — Темпи. Боже, я же чуть не погибла... — и она расплакалась, как напуганный ребенок. Мэри обняла ее и старалась успокоить. Темпи била мелкая дрожь, но ее спасительница помогала бороться с этим. Было очень приятно очутиться не одной сейчас, когда так нужно тепло. Мэри гладила ее волосы и повторяла:

— Все будет хорошо, милая, успокойся. Я с тобой.

Темпи постепенно приходила в себя. Ей было приятно в объятьях этой молодой привлекательной девушки. От нее исходил очень вкусный запах миндаля и корицы. Бедняжка положила и свои руки на плечи спасительницы. Мэри приподняла голову и посмотрела в глаза Темпи. В них было столько доверия, преданности и нежности. Они пленили собой, и Мэри начинала в них тонуть. Темпи почувствовала прилив какой-то энергии, желание родилось в ней. Она немного прикрыла глаза и потянулась к лицу своей спасительницы. Мэри не противилась и приблизилась к ее губам. Прикосновение. Затем еще. Поцелуй. Сначала такой нежный и робкий, а затем страстный. Их язычки переплетались в

причудливом танце, возбуждая обеих девушек. Руки уже блуждали по горячим телам. Мэри гладила плечи Темпи, которая, в свою очередь, начала развязывать халатик своей спасительницы. Ее нежные руки начали проникать под него и гладить стройное красивое тело. Темпи сняла с себя маечку, обнажив свою великолепную грудь. Она не была ни большой, ни маленькой, но упругая и очень красивой формы. Мэри залюбовалась и машинально сбросила распахнутый халатик, оставшись в одних кружевных трусиках. Она прикоснулась ладонью к одной груди Темпи, а ко второй приблизилась губами. Ее проворный язычок игрался с сосочком в то время, пока рука сжимала вторую грудь.

От такого «массажа» Темпи постанывала и руками гладила голову своей мучительницы. Мэри перешла губами к другой груди. Она не могла насытиться ею, настолько привлекало ее тело этой юной особы. Темпи приподняла ее голову и легонько потянула к себе. Мэри последовала движению. И снова такой сладкий поцелуй взял их в плен блаженства. Два красивых женских тела нежно соприкасались друг с другом: животик терся о животик, грудь ласкала другую грудь — неописуемо красивое зрелище. Темпи спустилась руками по спинке Мэри к ее упругой попке, залезла под трусики и начала ласки своими ладошками. Она, то нежно поглаживала ягодицы своей партнерши, то страстно сжимала их, не отрываясь от поцелуя. Дыхание обеих девушек утяжелялось, возбуждение нарастало. Темпи оторвалась от губ Мэри и стала целовать ее шейку, покусывать ушко, а затем плавно опускаться по плечам к груди. Грудь Мэри была чуточку побольше и не менее красива. Темпи с удовольствием впиалась в нее губами. Она целовала ее, облизывала язычком, оставляя тоненький влажный след, и нежно сжимала руками. Она безумно хотела свою спасительницу, ее киска давно уже горела, но хотелось насладиться в полной мере. Спешке нет места в постели. Темпи опустилась губами к животику и жадно целовала его. Дойдя до линии трусиков, она не спешила их снимать, и проводила язычком по самой границе кожи и белья, стараясь проникнуть немножечко под трусики и подразнить еще сильнее свою спасительницу. Мэри постанывала, а рукой слегка массируя свою грудь. Темпи опустилась ниже и стала целовать киску девушки прямо через белье. Мэри просто сходила с ума от таких ласк, она попыталась встать, но Темпи не позволила ей этого сделать. Она подняла халатик, лежащий на полу рядом, выдернула из его петелек поясик и так же небрежно кинула обратно. Оказавшись в руках пояском, она связала руки Мэри над головой и привязала к, удачно расположенной рядом с диваном, этажерке. Теперь Мэри была в ловушке, полностью беспомощна и беззащитна. Только вот заводило это обоих еще больше. Темпи вновь опустилась к киске Мэри, в последний раз подразнила язычком сквозь взмокшие от желания трусики, и принялась их стягивать с девушки. Теперь она могла абсолютно все. Темпи легонько раздвинула ножки своей любовницы в стороны и еле-еле дотронулась язычком. Мэри ахнула. Это было столь мучительно, но так сладко... А ласки Темпи становились все старательнее. Она, то делая язычок острым, прикасалась к клитору, упорно лаская его, то мягким и расслабленным водила по половым губкам, доходя до входа в само лоно. Но входить она не спешила, хотелось максимально завести свою пленницу и довести просто до безумия. А Мэри действительно сходила с ума. При всех прелестях положения беззащитной жертвы, ей было сложно ничего не делать. Она жаждала доставить удовольствие своей мучительнице. Сквозь стоны она умоляла позволить ей сделать хоть что-нибудь. Темпи оторвалась от сладкой киски девушки и взглянула на нее.

— Ты хочешь доставить мне удовольствие?

— Да! — задыхаясь, кричала Мэри.

— Тогда это будет так, как хочу этого я.

Темпи встала с дивана, стянула с себя коротенькую юбочку вместе с трусиками, подошла к лицу своей пленницы, поцеловала ее и присела над ее губами так, чтоб мученица могла заняться ее киской. Мэри легонько провела язычком от клитора до входа во влагалище своей Госпожи, губами дотрагивалась до ее губок. Ее безумно заводило происходящее. Темпи же от возбуждения делала неосознанные движения бедрами, якобы помогая и направляя Мэри. Она старалась насадиться киской на такой игривый язычек, властно смотря вниз. Мэри, будто почувствовав взгляд, открыла глаза и одновременно вошла язычком настолько глубоко, насколько могла, и начала щекотать стеночки своей Госпожи. Темпи не могла оторваться от взгляда Мэри, полного преданности, подчиненности и похоти. Она чувствовала приближающийся оргазм. Она двигала бедрами все активнее, сильнее прижимая голову пленницы к дивану. Стоны заполняли комнату, лаская слух Мэри. Темпи срывалась на крик, она ласкала руками свою грудь, слегка сжимая соски. Ее тело выгнулось от нахлынувшей волны оргазма, но Мэри не прекращала своих манипуляций. Она старательно слизывала соки своей Повелительницы, даря еще больше наслаждения. У Темпи больше не оставалось сил терпеть такие сладкие муки и она освободила лицо Мэри. Проведя рукой по ее щеке, Темпи хитро улыбнулась и направилась вниз.

Она целовала все, что попадалось на ее пути к киске, не давая остыть девушке. Приятный запах возбуждения радовал ее изящный носик, она, не раздумывая, припала губами к киске Мэри и начала упорно ее изводить. Язычком теребя клитор, она заставляла девушку извиваться. Но и этого Темпи было мало. Она аккуратно ввела свой пальчик в ее киску и начала интенсивные движения им, не отрываясь от клитора. Стоны усилились. К первому пальчику присоединился и второй. Темпи уже буквально вгоняла силой пальцы внутрь своей девочки. Мэри мелко задрожала, напряглась и издала протяжный грудной крик. Она кончила. Темпи замедлила темп, но не останавливалась. Она плавно вводила пальчики и облизывала клитор. Наконец, отстранившись, она демонстративно слизала соки Мэри со своих пальчиков и довольно улыбнулась. Она освободила свою пленницу, отвязав ее давно затекшие руки, которые тут же обвили ее шею и крепко обняли. Сложно описать эмоции, которые они испытывали в тот момент, да и стоит ли? Не испытывавший такое человек их вряд ли поймет. Они провели вместе весь оставшийся день: пили чай, долго болтали о чем-то, смеялись... Только вот не спешили одеваться, радуя взор друг друга великолепными формами, что не могло не сказаться на вновь возросшем желании овладеть друг другом. Но только это уже совсем другая история...

e-mail автора: [rebellatoin@gmail.com](mailto:rebellatoin@gmail.com)

жду Ваших отзывов =)